PYTANIE 1
„W jakim zakresie od zbiornika wodnego należy inwentaryzować infrastrukturę?”
Odpowiedź:
Zgodnie z OPZ pkt6  zakres niniejszego postępowania obejmuje:
· inwentaryzację zbiornika wodnego,
· terenu zbiornika,
· wylotów,
· pierwszego odcinka kanału doprowadzającego/odprowadzającego.
Zamawiający doprecyzowuje, że:
1. Wszystkie elementy infrastruktury znajdujące się na terenie zbiornika
— czyli w obrębie ogrodzenia, a w przypadku jego braku w granicach działki (zgodnie z załącznikiem 1.5) —
podlegają ujęciu w inwentaryzacji poprzez naniesienie ich lokalizacji na plan.
Dotyczy to m.in.: studni, separatorów, włazów, zasuw, krat, punktów eksploatacyjnych oraz innych obiektów.
2. Wymagane pomiary dla tych elementów:
· Współrzędne XY – obowiązkowo, o ile warunki techniczne na to pozwalają.
· Rzędne – tylko w przypadku dostępności elementu i możliwości technicznych wykonania pomiaru.
3. W przypadku elementów zalanych lub niedostępnych:
Wykonawca jest zobowiązany niezwłocznie skontaktować się z Zamawiającym.
Zamawiający zorganizuje wypompowanie w celu umożliwienia pomiaru.
4. Infrastruktura znajdująca się poza terenem zbiornika / działki
nie podlega inwentaryzacji w ramach niniejszego postępowania i zostanie ujęta w odrębnym zadaniu.

PYTANIE 2
„Co w przypadku braku dostępu do pomiaru bezpośredniego np. separatorów z powodu zalania wodą? Kto odpowiada za przygotowanie elementów do pomiaru?”
Odpowiedź:
Szczegółowa inwentaryzacja separatorów, studni i innych elementów sieci kanalizacji nie należy do zakresu niniejszego postępowania, z wyjątkiem przypadków, gdy znajdują się one na terenie zbiornika (w obrębie ogrodzenia lub — gdy ogrodzenia brak — w granicach działki).
Dla elementów zlokalizowanych w tym obszarze:
· Wykonawca wykonuje pomiary współrzędnych XY, jeżeli jest to technicznie możliwe.
· Rzędne wykonuje się tylko, gdy obiekt jest dostępny.
· Jeśli element jest zalany lub niedostępny, Wykonawca kontaktuje się z Zamawiającym,
a Zamawiający zapewni wypompowanie wody lub inne działania umożliwiające wykonanie pomiaru.
Elementy poza terenem zbiornika/działki będą przedmiotem odrębnego postępowania.

